

27 ЯНВ 1983

Писатель, ПОЭТ, журналист

Необычный кабинет литературы открыт в 863-й средней школе Брежневского района столицы. Он посвящен жизни и творчеству Константина Симонова. По сути это — первый в стране музей, рассказывающий о видном советском писателе, поэте, журналисте.

Инициатором его создания стал Валерий Яковлевич Капул — классный руководитель 7-го «В». Пионеры — семиклассники стали главными помощниками педагога в сборе материалов для будущей экспозиции: приносили газетные и журнальные статьи, книги, опубликованные в печати фотографии. Несколько редких снимков, фотокопии рукописей подарили школе сотрудники Государственного литературного музея и родные Константина Михайловича. А оформить кабинет помогла выпускница 863-й Людмила Осипова — она учится сейчас в художественном училище. В экспозицию вошли также ученические рефераты о К. Симонове, детские рисунки по мотивам его произведений.

Первыми посетителями кабинета стали сын писателя Алексей, дочь Мария, бывший редактор «Красной звезды» Д. Ортенберг, литературный критик Л. Лазарев и Герой Советского Союза, летчик М. Галлай. Много интересного рассказали они о Симонове. А школьники в свою очередь выступили перед гостями с театрализованной литературно-музыкальной композицией: звучали стихи, песни, отрывки из прозы. Были показаны также фрагменты из документального фильма «Остаюсь военным писателем»...

Н. ДЕНИСОВ.

г. Москва.